

**Обґрунтування Управління ліцензування
до рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних послуг, про видачу ліцензії на право
провадження господарської діяльності з перероблення побутових відходів
ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КИЇВЕНЕРГО»
(далі – ПАТ «КИЇВЕНЕРГО»)**

ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131305) звернулося до НКРЕКП (вх. НКРЕКП від 22.11.2017 № ЛПп-2/17) із заявою про отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з перероблення побутових відходів та переліком документів відповідно до вимог статті 11 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перероблення побутових відходів, затверджених постановою НКРЕКП від 25 травня 2017 року № 683.

Загальна характеристика:

Місцезнаходження юридичної особи:	м. Київ, пл. Івана Франка, буд. 5
Фактичний річний обсяг перероблення побутових відходів:	256,3 тис. т на рік (за 2016 рік)
Плановий річний обсяг перероблення побутових відходів:	250 тис. т на рік (на 2017 рік)
Виробничий об'єкт, призначений для перероблення побутових відходів, обслуговує населені пункти з чисельністю населення:	2928,177 тис. осіб

ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» планує здійснювати діяльність з перероблення побутових відходів за місцем провадження діяльності зазначеним у документах, що додаються до заяви про отримання ліцензії.

Звертаємо увагу, що до заяви про отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з перероблення побутових відходів ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» надало, зокрема, договір оренди земельної ділянки (місце розташування – вул. Колекторна, 44 у Дарницькому районі м. Києва) від 19.04.2012, укладений з Київською міською радою, термін дії якого закінчується 31.12.2017.

Висновки Юридичного департаменту та Управління з питань формування та реалізації державної політики у сфері поводження з побутовими відходами:
додаються

Пропозиції УЛ:

1. Видати ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КИЇВЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131305) ліцензію на право провадження господарської діяльності з перероблення побутових відходів за місцем провадження господарської діяльності з перероблення побутових відходів –

**філіал «Завод «Енергія» ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» – м. Київ, Дарницький р-н,
вул. Колекторна, буд. 44.**

2. Зобов'язати ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» повідомляти НКРЕКП про зміни, розірвання або припинення договору оренди земельної ділянки (місце розташування – вул. Колекторна, 44 у Дарницькому районі м. Києва) від 19.04.2012, укладеного з Київською міською радою.

Начальник
Управління ліцензування

Ю. Антонюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про видачу ліцензії з
перероблення побутових відходів
ПАТ «КИЇВЕНЕРГО»

Відповідно до законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Видати ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КИЇВЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03327983) ліцензію на право провадження господарської діяльності з перероблення побутових відходів за місцем провадження господарської діяльності з перероблення побутових відходів – філіал «Завод «Енергія» ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» – м. Київ, Дарницький р-н, вул. Колекторна, буд. 44.

2. ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» повідомляти НКРЕКП протягом одного місяця про зміни, розірвання або припинення договору оренди земельної ділянки (місце розташування – вул. Колекторна, 44 у Дарницькому районі м. Києва) від 19.04.2012, укладеного з Київською міською радою.

За видачу ліцензії справляється плата в розмірі одного прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття цієї постанови, яку має бути внесено на рахунок Державної казначейської служби України за кодом класифікації доходів бюджету 22011500 «Плата за ліцензії, видані Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у строк не пізніше десяти робочих днів з дня оприлюднення цього рішення в установленому порядку.

Голова НКРЕКП

Д. Вовк